
 

 

Oplossing. Het juiste antwoord is D. 

 

 
 

Het rode vierkant op de bovenstaande figuur heeft zijden met lengte     (wegens de stelling 

van Pythagoras). De som van de oppervlakten van de vier gearceerde maantjes is gelijk aan de 

oppervlakte van de volledige figuur verminderd met de oppervlakte van de cirkel met straal 1. 

De volledige figuur bestaat uit vier halve cirkels met straal 
  

 
  en een vierkant met zijde     

De gevraagde oppervlakte is bijgevolg gelijk aan 

 

   
  

 
 

 

     
 
         


